

许勤在邯郸调研化解过剩产能和产业转型升级时强调

坚定不移去产能 创新驱动促转型

本报讯(记者别志雷)8月13日,省长许勤到邯郸市就化解过剩产能、产业转型升级等进行调研。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于供给侧结构性改革的重大战略部署,按照“坚决去、主动调、加快转”的要求,坚定不移去产能,创新驱动促转型。

邯郸是我省钢铁、煤炭去产能大市,转型升级任务繁重。许勤来到冀中能源亨健矿业公司、东山冶金公司,实地查看刚刚关闭的煤矿主井口和已经拆除的420立方米高炉现场,详细了解企业职工安置情况和转型发展思路,对两家企业坚决落实省委、省政府的部署,如期完成年度去产能任务给予肯定。他指出,去产能是我省推进供给侧结构性改革的重头戏、硬骨头,是调整产业结构的关键之举,是改善环境的治本之策,早去早主动、越晚越被动。我们要不折不扣贯彻落实总书记的重要指示,统一思想、坚定信心,以壮士断腕的勇气,坚决打赢去产能攻坚战。要严格环保、质量、能耗、水耗、技术、安全等标准倒逼去产能,推广武安运用产能指标交易方式去产能的经验,形成化解过剩产能的市场化长效机制。要

稳妥安置职工,认真落实转岗就业、再就业培训、社保兜底等措施,确保职工有安置、社会可承受、民生有保障。要强化政府服务,帮助去产能企业着眼发展、搞好规划,整合金融、土地、创新等资源,引导支持企业走出一条转型发展新路。

去产能基础在破,关键在立。许勤一行还调研了北京大学邯郸创新研究院、有关科研机构及银隆新能源公司、广通电动汽车公司。许勤详细询问了企业研发投入、技术创新、新产品开发、市场销售等情况,对企业以创新驱动促转型给予肯定。调研中,他强调,

去产能既是挑战,也是机遇。只有坚定不移去,才能腾笼换鸟,实现凤凰涅槃,做到“长于消、长优于消”。要以科技创新引领产业转型升级,支持科研院所加快成果转化,鼓励企业加大研发投入,开发新产品,培育新产业,打造新的经济增长点。在转型中要算好环境账、能源账、投入产出账,选准产业,明晰方向和路径,有针对性地组织一批科技创新及产业化专项,支持战略性新兴产业跨越发展,做大做强军民融合产业,构建现代产业体系。

许勤一行还到华耀城、中华成语文化博览园等项目进行调研。

袁桐利在灵寿县调研易地扶贫搬迁工作时要求

坚决打赢易地扶贫搬迁攻坚战

本报讯(记者曹智)8月13日,省委常委、常务副省长袁桐利到灵寿县调研易地扶贫搬迁工作。袁桐利一行先后深入南营乡团泊口村、槐树沟村,实地考察集中安置区项目,督导检查工程建设,入户走访贫困群众,听取基层群众意见建议。

袁桐利指出,实施易地扶贫搬迁是打赢脱贫攻坚战的关健举措,是新一轮脱贫攻坚的标志性工程,关系到全面小康目标能否如期实现。石家庄市和灵寿县要按照党中央、国务院决策部署,认真落实全省深度贫困县脱贫攻坚座谈会精神,咬定目标不放松,加大推进力度,加快项目建设,确保完成全年目标任务。

袁桐利要求,要夯实地基,结合正在开展的精准扶贫“回头看”,逐户摸清搬迁对象基本情况,建立详细数据库,完善安置区道路、供暖、燃气、垃圾处理等基础设施,布局建设一批优质教育、医疗等公共设施,提升配套服务水平。要强化产业支撑,坚持安置区与产业园区一体化建设,因地制宜发展特色产业,使搬迁群众能就业、有收入。要尊重群众意愿,正确宣传引导,赢得群众的广泛支持,守住住质量和廉政两条底线,优选施工队伍,严把工程质量,全程跟踪审计,规范资金管理。要加大督导检查力度,定期通报进展,确保易地扶贫搬迁取得扎实成效。

砥砺奋进的五年 绿色发展 绿色生活

资金支持政策保障 发展绿色 淘汰黄标

1.3万辆新能源公交车让百姓绿色出行

大数据中看河北

数据显示,2016年底全国新能源公交车总量达到16万辆。其中我省新能源公交车1.3万辆,占全国总量的8.1%,居全国前列。据统计,我省机动车四项污染物排放总量2011年以来年均减少0.6%。

物总量达647.8万吨,全国排名第一。这一年,我省柴油公交车保有量达到创纪录的1.6万辆。

研究显示,柴油公交车是机动车污染贡献大户,一辆12米长,每年行驶约5万公里的柴油公交车,仅机动车四项污染物排放就达3.1万吨。

缓解交通拥堵和大气污染带来的双重压力,发展低碳、环保的新能源公交车迫在眉睫。为斩断“黑尾巴”,我省先从高污染、高排放的黄标公交车入手,2013年设立专项资金,淘汰黄标公交车,2014年城市公交行业的6766辆黄标车全部下网。

黄标下、绿色上,以纯电动为主的新能源公交车得到大力推广。2013年10月15日,我省首批纯电动公交车在邯郸市21路线上试运行,开创了新能源公交发展的先河,新能源公交车驶入“快车道”。

为调动公交企业购置积极性,省级财政按1:1比例对新能源公交车予以补贴,免征车辆购置税,为新能源汽车在普遍高于燃油汽车生产成本情况下推广铺平道路。

部分城市公交停车场面积缺口较大,充电桩等配套设施建设用地紧张,省发改委、交通、国土、建设、电力等部门共同推进,优先在停车场站配建充电设施,保障新能源公交车



的土地使用。

我省自2015年起逐年降低城市公交车成品油价格补助,并对新能源公交车运营给予补助,当年公交车成品油价格补助中涨价补助降低15%,新能源公交车运营补助资金达3761万元。

资金支持加上政策保障,新能源公交车雨后春笋般蓬勃发展,全省3万辆公交车中,43%是新能源公交车,占比居全国前列。

以绿色为主基调的新能源公交

车,成为我省一张鲜亮的名片。每天约260万人次搭乘新能源公交车出行,为城市发展省下一点空间,留下一片蓝天”的理念,已深入人心。

2016年我省机动车保有量达1866.6万辆,位居全国第五。机动车四项污染物排放总量2011年以来年均减少0.6%。

省城市客运管理局副局长张东升介绍,今年全省新增及更换的公交车中,新能源公交车将达到60%,2019年实现80%。

范照兵在沧州衡水调研时指出 以敬畏之心对待和做好人大工作

本报讯8月11日,省人大常委会党组书记、常务副主任范照兵就加强县乡人大工作、推进代表之家建设到沧州、衡水调研。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以敬畏之心对待和做好人大工作,推动工作不断深化、完善和提升。

范照兵考察了沧州东塑明珠服饰产业特色小镇、四星玻璃制品有限公司和沧县汪家铺乡、纸房头乡人大代表之家,衡水间里汉文化小镇、枣强县人大代表之家,听取了相关情况汇报。范照兵强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,宪法法律赋予人大重要职责,做好人大工作意义重大,必须常怀敬

畏之心,始终做到尽心尽力、尽职尽责。敬就是要敬重组织的信任,敬重人民赋予的权力,心中始终装着党和人民,不辱使命、不负重托。畏就是要尊重和敬畏宪法法律,自觉维护法律权威,忠实履行宪法法律赋予的职责,切实做到法无授权不可为,法定职责必须为,履职不缺位,到位有作为。要心存敬畏,始终保持如履薄冰、如临深渊的使命感和在岗一天、赶考一日的责任感,切实增强思想自觉和行动自觉,把人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,把对美好生活的向往作为我们的大工作,用扎扎实实的工作业绩向党和人民交上满意的答卷。

第十三届全运会拳击比赛 我省常园尹军花摘金 省政府致电祝贺

本报讯(记者张晶)8月13日,第十三届全运会拳击项目决赛阶段比赛在天津宝坻区体育馆落幕。在当天的决赛中,我省运动员常园和尹军花均战胜对手,分别获得女子51公斤级和女子54-57公斤级的金牌。省政府向我省全运会代表团发去贺电,祝贺常园、尹军花夺冠。

2014年南京青奥会冠军常园、2016年里约奥运会亚军尹军花在各自级别中都拥有绝对实力。在13日的决赛中,两人均未遭遇到太多抵抗,都以5-0的悬殊比分轻松战胜对手。赛后,因里约奥运会失利而遭遇短暂低潮的尹军花表示:感谢教练团队和所有工作人员的辛苦付出。

接下来进入到2020年东京奥运会的备战期,我将全力以赴,努力夺取奥运金牌。

此外,孟才成和贾文龙同时获得了男子64公斤级的铜牌,实现了河北男子拳击项目在全运会历史上奖牌零的突破。我省与解放军联合培养的史娅卓获得了女子57-60公斤级的铜牌。本届全运会,河北拳击队共收获2金3铜,取得了参加全运会以来的最好成绩。

据了解,2008年5月,省体育局拳跆运动管理中心与河北迁安九江集团联合创建了河北迁安九江拳击俱乐部,河北拳击队从此开始省企联办,获得了较快发展。目前,拳击已成为我省的优势项目。

第十三届全运会群众比赛滑板项目 我省选手邢岩夺冠

本报讯(记者陈华)8月13日,在南京举行的第十三届全运会群众比赛轮滑决赛滑板项目男子碗池比赛中,我省选手邢岩以53.17分的优异成绩夺得冠军。

滑板是本届全运会群众比赛项目分为男、女街式和男、女碗池。男子碗池项目共有16名选手进入决赛,我省选手邢岩第14个出场。作为我省唯一一个参加滑板碗池决赛的选手,绰号“老鹰”的邢岩一出场就以流畅优美的滑行惊艳全场,第一轮就以52.83的高分遥遥领先,这也为他后几轮的完美发挥打下了基础。最后一轮比赛中,邢岩以单手倒立360度的高难度动作,获得53.17分,夺得桂冠。

邢岩是承德围场人,今年30岁,从2010年开始练习

滑板。虽然大大小小的滑板比赛参加了不少,但像全运会这种综合性大赛他还是第一次参加。能在全运会比赛中夺金,邢岩十分兴奋。他说:滑板是个小众项目,全运会比赛不仅给了我一个很好的展示机会,也让更多人认识了滑板这项运动。希望滑板运动今后能被更多人喜欢。

此外,在8月12日举行的轮滑决赛自由式轮滑项目花式绕桩比赛中,我省小将王子康摘得一枚铜牌。

王子康今年16岁,就读于邢台市第二十六中学,即将上高三。他自2012年开始练习轮滑,多次在各种轮滑比赛中获奖。对于当天的成绩,王子康略有遗憾:因为有点紧张,比赛中踢倒了几个桩,出现了一些小失误,以后还得继续努力。

省委巡视组向6个县(市、区)反馈意见

本报讯(记者刘荣荣)8月12日,省委巡视组分别向九届省委第一巡视组的邯郸市肥乡区、魏县、邢台市平乡县、临城县、廊坊市三河市、大城县反馈巡视意见,并向相关市委、市纪委、市委组织部主要负责人通报了有关情况。

按照省委统一部署,5月2日至6月30日,九届省委第一巡视组对平乡县、魏县、第三巡视组对平乡县、临城县、第四巡视组对三河市、大城县开展了巡视。巡视组聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,围绕各县(市、区)不同特点,从严从实开展监督。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,省委五人小组听取了九届省委第一巡视组工作综合情况汇报,就做好反馈和整改工作提出了明确要求。

根据省委巡视组的反馈意见,被巡视县(市、区)存在的共性问题主要有:把四个意识贯穿各项工作始终的深度广度不够,党的领导核心作用发挥不充分,党内政治生活不严格,三会一课等制度坚持得不好,管党治党措施不到位,有效利用四种形态有欠缺,基层微腐败问题时有发生等。另外,各县(市、区)也存在一些个性问题,主要有:肥乡区两个责任落实不到位,监督执纪偏松偏软,个别政法干部不作为、乱作为,魏县落实脱贫攻坚政策不到位,整治基层微腐败力度不够,平乡县落实《党组工作条例》不到位,农村基层党组织建设薄弱,临城县落实新发展理念不到位,工程项目领域存在廉洁风险;三河市部

分干部纪律规矩意识不强,违法占地和房地产开发领域损害群众利益问题突出,违反廉洁纪律问题时有发生,大城县对党的群众工作重视不够,信访稳定问题突出,部分干部作风不扎实、松懈散漫等。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交纪检监察机关和组织部门。

省委巡视工作领导小组、省委巡视办、省委巡视组有关负责同志在反馈意见时指出,被巡视地方党委要切实树牢四个意识,紧密结合学习贯彻新修改的《巡视工作条例》《被巡视党组织配合中央巡视工作规定》,对照巡视反馈出的问题和提出的意见建议,召开党委(党组)专题会议和专题民主生活会,对照检查、深刻剖析,研

究制定整改措施,确保整改取得扎实成效。要落实习近平总书记关于信访工作重要指示,把心贴近人民,千方百计为群众排忧解难。要严肃查处扶贫领域违规违纪问题,聚焦产业扶贫、易地搬迁、金融扶贫等重点,提高扶贫精准度。要落实全面从严治党主体责任,高度重视领导班子和所属单位领导干部存在的廉政风险,讲政治、树正气,打造风清气正的政治生态。

被巡视地方党委主要负责同志表示,巡视反馈意见客观中肯、符合实际,将对巡视反馈意见,拉出清单、细化措施,从严从实从快抓好问题整改,并以此此次巡视整改为契机,解决问题、固化成果,倒逼改革、推动发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

上半年全省工业经济发展趋稳向好

规上工业增加值累计增速逐月回升

本报讯(记者王成果)来自省工信厅的消息,上半年,我省工业经济低开稳走、稳步提升、趋稳向好。全省规模以上工业完成增加值6205.7亿元,同比增长5.0%。预计全年工业经济总体将呈现前平后稳、稳中有所回升的走势。

从增速看,虽然仍处在中低速运行区间,但升的趋势明显。从1至2月的3.0%到1至6月的5.0%,规模以上工业增加值累计增速逐月回升。值得注意的是,上半年与工业运行关联较大的主要实物量指标均为近

年来较高水平,工业用电量同比增长4.7%,工业品出厂价格指数同比增长15.4%,公路货运量同比增长9.7%,港口货物吞吐量同比增长16.6%,增速均比去年同期大幅提高,这显示出全省工业生产总体上稳的态势。

企业效益持续提升。1至6月,全省规模以上工业实现主营业务收入24595.8亿元,同比增长15.8%;实现利润总额1332.4亿元,同比增长14.4%;规模以上工业企业主营业务收入利润率为5.4%,连续14个月保持在

5.0%以上;企业亏损面缩小到13.0%,比去年同期低1.9个百分点,亏损企业亏损额同比下降36.7%。

市场销售态势良好。今年以来,全省工业销售产值累计增速始终保持在15%以上,上半年同比增长16.6%,比去年同期高14.4个百分点。高端产业产品出口加快,汽车制造业出口交货值同比增长16.5%。

新的动能逐渐发力。上半年,装备制造业和高新技术产业增加值同比增长15.6%和9.4%。其中,装备制造业可比价增加值持续高于钢铁业,对

规模以上工业增长的贡献率达到77.0%,继续引领全省工业增长。

传统产业稳步改造提升。上半年我省深入推进“中国制造2025”,坚持创新驱动、质量引领,组织发布一批“十项技改”项目635个,总投资2061.9亿元,2.1亿元省级技改专项资金全部下达各地。地条钢企业全部被取缔,截至6月底,31家使用感应炉进行冶炼的钢铁企业已全部按照国家规定拆除到位。

绿色制造持续推进。上半年,省工信厅推荐安国现代中药产业园区创建绿色工业园区、石家庄格力电器公司创建绿色供应链、17家企业创建绿色工厂。推进工业燃煤锅炉改造,组织各地改造3403台、9377蒸吨,分别完成年度任务的51%、41%。截至6月底,全省规模以上工业单位增加值能耗1.842吨标准煤/万元,同比下降6.18%。